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Tabla 19. Posicionamiento sobre la prolongación de las medidas de confinamiento debidas 
a la COVID-19
Ud. personalmente, ¿cree que habría que mantener durante más tiempo medidas estrictas 
de confinamiento de la población, o por el contrario piensa que hay que permitir más liber-
tad de movimientos?

Hay que mantener 
medidas estrictas 
de confinamiento 

más tiempo

Hay que permitir 
más libertad de 
movimientos de 

la población

No está capacitado/a para 
saberlo. Hay que atenerse 

a lo que recomienden 
los/las expertos en cada 

momento

No sabe, 
duda N.C. Total (n)

Total 60,4 28,8 6,2 4,1 0,4 100 (3.800)
Sexo
Hombre 57,4 32,5 6,3 3,2 0,5 100 (1.831)
Mujer 63,1 25,4 6,1 5,0 0,3 100 (1.969)
Edad
Hasta 24 años 68,6 24,9 2,4 3,8 0,3 100 (293)
De 25 a 34 65,8 27,0 4,0 2,9 0,2 100 (477)
De 35 a 44 62,1 29,2 3,7 4,6 0,4 100 (710)
De 45 a 54 59,2 29,9 7,4 3,2 0,3 100 (748)
De 55 a 64 58,9 29,8 7,2 3,5 0,6 100 (625)
65 años o más 55,6 29,3 9,0 5,6 0,5 100 (947)
Estado civil
Casado/a 58,1 30,1 7,2 4,1 0,5 100 (2.179)
Soltero/a 64,2 27,7 4,1 3,8 0,2 100 (1.140)
Viudo/a 61,7 23,8 7,9 6,2 0,4 100 (227)
Separado/a 55,9 29,4 10,3 2,9 1,5 100 (68)
Divorciado/a 66,3 26,0 3,6 3,6 0,6 100 (169)
Educación
Primaria o menos 58,2 27,2 10,2 4,3 0,0 100 (323)
FP inicial y educación 
secundaria 65,7 23,6 5,4 5,1 0,2 100 (533)

FP de grado medio 67,6 21,7 6,6 3,7 0,4 100 (272)
Bachillerato superior 62,9 26,5 6,3 3,9 0,4 100 (461)
FP de grado superior 61,6 28,0 6,3 4,1 0,0 100 (492)
Universidad 57,0 32,7 5,6 3,9 0,7 100 (1.704)
Situación laboral
Ocupados/as 60,9 29,5 5,5 3,5 0,5 100 (2.002)
Parados/as 66,0 26,1 3,9 3,9 0,0 100 (456)
Jubilados/as 
o pensionistas 56,4 28,9 8,5 5,8 0,4 100 (983)

Estudiantes 65,1 29,7 2,3 2,3 0,6 100 (172)
Trabajo doméstico no 
remunerado 58,9 25,0 12,1 4,0 0,0 100 (124)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 59,4 27,8 6,8 5,8 0,1 100 (790)

Ciudad mediana 60,1 28,0 6,9 4,4 0,5 100 (1.457)
Ciudad grande 60,1 31,2 5,2 3,0 0,5 100 (1.170)
Gran núcleo urbano 64,2 26,9 5,5 3,1 0,3 100 (383)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2020, estudio 3.281.


	6. Valoración de las medidas contra la enfermedad por coronavirus (COVID-19)
	Tabla 1. Acuerdo o desacuerdo con opiniones sobre medidas o soluciones para prevenir la enfermedad p
	Tabla 4. Valoración de la necesidad de las medidas adoptadas en España ante la enfermedad por corona
	Tabla 5. Valoración de la necesidad de las medidas adoptadas en España ante la enfermedad por corona
	Tabla 7. Valoración de la necesidad de las medidas adoptadas en España ante la enfermedad por corona
	Tabla 9. Valoración de la necesidad de las medidas adoptadas en España ante la enfermedad por corona
	Tabla 11. Valoración de la necesidad de las medidas adoptadas en España ante la enfermedad por coron
	Tabla 13. Ámbito gubernamental donde deberían tomarse las medidas para combatir la enfermedad por co
	Tabla 14. Ámbito gubernamental donde deberían tomarse las medidas para combatir la enfermedad por co
	Tabla 16. Ámbito gubernamental donde deberían tomarse las medidas para combatir la enfermedad por co
	Tabla 18. Posicionamiento sobre la prolongación de las medidas de confinamiento debidas a la COVID-1
	Tabla 21. Evaluación de la necesidad de adoptar medidas de control más exigentes o seguir con la sit
	Tabla 24. Opinión sobre si habría que tomar medidas de control y aislamiento más exigentes o continu
	Tabla 25. Opinión sobre si habría que tomar medidas de control y aislamiento más exigentes o continu
	Tabla 28. Opinión sobre si habría que tomar medidas de control y aislamiento más exigentes o continu
	Tabla 31. Opinión sobre si eran necesarias las medidas de control y aislamiento que se tomaron en el
	Tabla 32. Opinión sobre si habría que tomar medidas de control y aislamiento más exigentes o continu
	Tabla 35. Opinión sobre si habría que tomar medidas de control y aislamiento más exigentes o continu


